

### Magyar Mérnöki Kamara Geodéziai és Geoinformatikai Tagozatának éves taggyűlése

Geodéziai és Geoinformatikai Tagozat 2010. szeptember 18-án, a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Általános és Felsőgeodéziai Tanszékének Oltay-termében tartotta éves taggyűlését, 77 fő tag és 5 fő meghívott vendég jelenlétében. A taggyűlés levezetője *Holéczy Ernő* tagozati elnök volt. A Magyar Mérnöki Kamarát *Kassai Ferenc* elnök, a Vidékfejlesztési Minisztérium Földügyi Főosztályát *Tóth Sándor*, a főosztály helyettes vezetője képviselte. A gyűlés elismerések átadásával kezdődött. A Magyar Mérnöki Kamara Tiszteletbeli Tagja oklevelet kapott *dr. Ferencz József*, az Erdélyi Magyar Műszaki Tudományos Társaság Földmérő Szakosztályának elnöke és *Tóth Sándor* VM FFO főosztályvezető helyettes. A Tiszteletbeli Tag okleveleket *Kassai Ferenc* adta át. Első alkalommal kerül átadásra a tagozat által alapított Hazay István díj, amelyet a tagozat elnöke adott át *dr. Csemenczy Lászlónak*, aki a tagozat közel húsz éves működésének most is meghatározó alakja.

Ezt követően *Kassai Ferenc* adott tájékoztatást a MMK aktualitásokról, majd *Holéczy Ernő* tartotta meg elnöki beszámolóját, melyet a tagság elfogadott. Hasonlóképpen elfogadták a Minősítő Bizottság tájékoztatóját is, melyet *Bende László* MB elnökségi tag terjesztett elő.

*Tóth Sándor* tájékoztatást adott a szakminisztérium szervezeti változásairól, az aktuális szakmai tervekről, jogszabályokról. Hangsúlyozta, hogy az eddigi gyakorlatnak megfelelően a szakmai, jogalkotási munkába számítanak a tagozat aktív részvételére.

A tagozat által aktualizált és kiegészített a geodéziai díjszámítást *Kovács István* elnökségi tag, a MÉDI munkabizottság vezetője röviden ismertette, majd *dr. Siki Zoltán* tagozati elnökhelyettes a taggyűlés napjától elérhető on-line változatot

konkrét példával mutatta be. Hangsúlyozták, hogy jelenlegi piaci, gazdasági körülmények között a geodéziai díjak igen alacsonyak, de ez nem lehet ok arra, hogy a díjszámítás is a nyomott árakra épüljön fel. A MMK és azon belül a tagozat célja is, hogy a mérnöki munkát elismerő, korrekt piaci viszonyokat érjen el, amelynek eszköze a MÉDI és az „irreálisan alacsony ár” fogalmának bevezetése a köztudatba, a szerzési eljárásokba. Az on-line geodéziai díjszámítás a tagozati honlapon bárki által elérhető ([www.mmk-ggt.hu](http://www.mmk-ggt.hu)).

Az MMK küldöttgyűlése májusban módosította a kamara Alapszabályát. E módosítások kihatnak a tagozatokra is, így a tagozat ügyrendjének szükséges módosítását *Hajdú György* elnökségi tag ismertette. A taggyűlés az ügyrendet elfogadta, s felhatalmazta az elnököt, hogy a MMK Elnöksége felé jóváhagyásra terjeszse be.

A továbbképzésekkel kapcsolatosan *dr. Szepes András*, a tagozat elnökhelyettese, a továbbképzési munkabizottság vezetője adott rövid tájékoztatást.

A szakmai társszervezetek nevében *dr. Mihály Szabolcs*, a Magyar Földmérési, Térképészeti és Távérzékelési Társaság elnöke köszöntötte a taggyűlés résztvevőit, s kiemelte két szervezet együttműködésének fontosságát.

A taggyűlés befejező részében került sor a már megszokott Fórumra a hallgatóság aktív részvételével. A Fórumon mindig felszínre kerülnek a kisebb és nagyobb szakmai szabályozatlanságok, rendezetlen problémák, néha egyéni sérelmek, általában tárgyilagos, de néha indulatosabb, tájékoztatlan megfogalmazásban is. Így volt ez az idei taggyűlésen is.

A taggyűlés büféebéddel ért véget, ami alatt sor került a szokásos folyosói beszélgetésekre is.

A MMK GGT elnöksége nevében

*Holéczy Ernő*  
tagozati elnök